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СПЕЦІАЛІЗОВАНА ПРОГРАМА

підготовки головних бухгалтерів професійних учасників фондового ринку 

         Тема 1. Організація бухгалтерського обліку та вимоги до фінансових звітів в Україні в умовах переходу на МСФЗ

           Кількість годин - 2 
Правове регулювання бухгалтерського обліку в Україні. Мета та перспективи реформування бухгалтерського обліку в Україні. Закон України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність". Національні Положення (стандарти) бухгалтерського обліку. Загальна їх характеристика, напрями застосування, зміни та доповнення. 

Тема 2. Теоретичні засади підготовки фінансових звітів за МСФЗ

Кількість годин -  2 
Мета фінансової звітності. Користувачі фінансової інформації.  Концептуальна основа фінансової звітності. Загальні вимоги до подання та розкриття інформації в фінансових  звітах. Основоположні припущення: нарахування і безперервність діяльності. Якісні характеристики та обмеження фінансової інформації. Елементи фінансової звітності: визнання та оцінка 

Концепція  вартості грошей у часі та її використання в бухгалтерському обліку. Призначення та види фінансової звітності. 

Концептуальна основа фінансової звітності. МСБО 1 Подання фінансових звітів.
Тема 3. Звіт про фінансовий стан (баланс)
Кількість годин -  8 
Структура та зміст балансу. Класифікація статей балансу. Оцінка статей балансу. Основні засоби і нематеріальні активи. МСБО 16. Основні засоби. МСБО 38. Нематеріальні активи.  МСБО 17. Оренда. МСФО 5. Необоротні активи, призначені для продажу й припинена діяльність. Запаси. МСБО 2. Запаси. МСБО 36. Знецінення активів.

Дебіторська заборгованість. Грошові кошти і фінансові інвестиції.  Короткострокові та довгострокові зобов’язання. МСБО 37. Забезпечення, непередбачені зобов’язання та непередбачені активи. МСБО 19. Виплати працівникам. МСФО 2. Платежі на основі акції. 

Тема 4. Звіт про сукупні прибутки та збитки

Кількість годин -  4 
Структура та зміст звіту про фінансові результати. Визначення доходу від реалізації продукції (товарів, послуг). МСБО 18 Дохід. МСБО 21. Вплив змін валютних курсів . Склад і розрахунок собівартості реалізованої продукції. Інші операційні витрати та доходи. Неопераційні витрати та доходи. Податок на прибуток. МСБО 12. Податки на прибуток. Чистий фінансовий результат діяльності підприємства. Прибуток на акцію. МСБО 33. Прибуток на акцію.

Тема 5. Звіт про власний капітал

Кількість годин -  2 
Структура та види власного капіталу. Причини та характер змін в капіталі. Зміст та структура звіту про власний капітал. Взаємозв'язок звіту про власний капітал з іншими фінансовими звітами. Елементи власного капіталу. Методика складання звіту про власний капітал. Розкриття інформації про власний капітал в примітках до фінансових звітів.

Тема 6. Звіт про рух грошових коштів

Кількість годин -  4 
Зміст і структура звіту про рух грошових коштів. Операційна, інвестиційна та фінансова діяльність. Відсотки та дивіденди. Податки з прибутку. Негрошові операції. Методика складання звіту про рух грошових коштів. Визначення зміни величини грошових коштів. Визначення руху коштів в результаті операційної діяльності: прямий та непрямий метод. Визначення руху коштів в результаті інвестиційної та фінансової діяльності. Примітки до звіту про рух грошових коштів. МСБО 7. Звіт про рух грошових коштів.

Тема 7. Фінансові інструменти .

Кількість годин -  4 
Фінансові інструменти й фінансові активи. МСБО 32 Фінансові інструменти: подання. МСБО 39 Фінансові інструменти: визнання та оцінка. Чотири категорії фінансових активів. Визнання фінансових активів і фінансових зобов'язань. Оцінка фінансових інструментів. Хеджування фінансових інструментів. Розкриття інформації про фінансові інструменти. МСФЗ 7 Фінансові інструменти: розкриття.

Тема 8. Розкриття інформації в примітках до фінансової звітності

Кількість годин -  4 
Призначення приміток до фінансової звітності. Структура приміток і послідовність їх подання. Загальні розкриття. 

Операційні сегменти . Фінансова інформація за сегментами. МСФЗ 8. 

Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін. МСБО 24. Розкриття інформації щодо зв'язаних сторін. 

Виправлення суттєвих помилок. МСБО 8. Облікові політики, зміни в облікових оцінках і помилки. МСБО 29 Фінансова звітність в умовах гіперінфляції.
Події, що відбуваються після дати балансу. МСБО 10. Події після дати балансу. . 

Тема 9 Об'єднання підприємств та консолідована фінансова звітність

Кількість годин – 4
Види та способи об'єднання підприємств. Облік в умовах придбання (поглинання). Облік в умовах об'єднання інтересів (злиття). Поняття про консолідовану фінансову звітність та сфера її застосування. Процедури консолідації. Метод повної консолідації фінансових звітів. Склад консолідованої фінансової звітності. Подання консолідованих фінансових звітів. Дата складання звітів учасниками групи. Облікові політики. Сфера застосування консолідованих звітів.

Облік інвестицій у дочірні підприємства. Підготовка консолідованого балансу на дату придбання. Порядок визначення і облік гудвілу. Аналіз різних типів  внутрішньо групових  операцій між підприємствами групи та їх облік з метою складання консолідованих фінансових звітів. Визначення частки меншості в чистому прибутку (збитку) та в чистих активах дочірнього підприємства. Підготовка консолідованого балансу та консолідованого звіту про фінансові результати на наступні звітні дати після придбання. Регулюючі записи, що здійснюються в процесі консолідації. Підготовка консолідованого звіту про рух  грошових коштів. Особливості складання консолідованих фінансових звітів при поетапному та зворотному придбанні. Консолідація фінансових звітів в іноземній валюті. Підготовка консолідованих фінансових звітів в умовах диверсифікації діяльності. Розкриття інформації щодо консолідації. МСБО 27. Консолідовані та окремі фінансові звіти. МСФЗ 3. Об'єднання бізнесу. МСБО 28. Інвестиції в асоційовані підприємства. МСБО 31. Частки у спільних підприємствах. МСБО 40. Інвестиційна нерухомість. МСБО 24 Розкриття інформації щодо зв’язаних сторін.

Тема 10. Трансформація фінансової звітності

Кількість годин – 6
МСФЗ 1. Перше застосування Міжнародних стандартів фінансової звітності. 

Процес трансформації фінансової звітності. Вибір облікової політики та форматів звітів. Трансформація статей балансу. Трансформація статей звіту про фінансові результати. Складання звіту про власний капітал. Складання звіту про рух грошових коштів. Підготовка приміток до фінансових звітів. 

Обрання облікової політики. Формування вступного балансу. Трансформація статей балансу. Трансформація статей звіту про фінансові результати. Розрахунок відстрочених податків за МСФЗ. Складання фінансовій звітності у новому форматі. Розкриття інформації у примітках до фінансової звітності.

Тема 11.  Аналіз фінансової звітності.

Кількість годин – 4 
Методи фінансового аналізу фінансової звітності: горизонтальний,  вертикальний, порівняльний, факторний аналіз, аналіз коефіцієнтів. 
Аналіз ліквідності, ділової активності, фінансової стійкості, рентабельності, аналіз ринкової активності.  Застосування методик комплексного фінансового аналізу: експрес-аналіз, аналіз вірогідності банкрутства, фондові індекси,  SWOT-аналіз, економічна добавлена вартість - EVA, інші.  Діагностика фінансового стану та моніторинг (оперативний аналіз ) фінансових показників.
Всього за програмою:

Лекційних та практичних занять – 44 год.

Поточна перевірка знань – 4 год.
Кваліфікаційний іспит – 8 год.

Загальна кількість – 56 год.
Директор департаменту аналізу, 

стратегії та розвитку законодавства 
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