 ПОВІДОМЛЕННЯ 
про оприлюднення проекту нормативного акту
          Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) разом з Міністерством фінансів України на виконання абзацу десятого пункту 5 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України 21.12.2016 №1797-VІІІ «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні», розроблено проект рішення Комісії «Про затвердження Змін до Методики визначення інвестиційного прибутку професійним торговцем цінними паперами при виконанні функцій податкового агента» (затвердженої наказом Міністерства фінансів України від 22 листопада 2011 року № 1484 та Рішенням Державної комісії цінних паперів та фондового ринку від 22 листопада 2011 року за № 1689, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 24 січня 2012 року за № 100/20413) (далі – Проект рішення) з метою приведення її у відповідність до Податкового кодексу України.
          Проект рішення оприлюднюється на офіційному сайті Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку – http://www.nssmc.gov.ua.
        Пропозиції та зауваження до проекту рішення просимо надсилати поштою на адресу Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: 01010,  м. Київ, вул. Московська, 8, корп. 30 (департамент методології регулювання професійних учасників ринку цінних паперів; e-mail: iryna.kurochkina@nssmc.gov.ua; oleg.gorbenko@nssmc.gov.ua).
        Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, становить один місяць з дати оприлюднення проекту рішення.

Голова Комісії                                                                                          Т. Хромаєв
