        ПОВІДОМЛЕННЯ 
про оприлюднення проекту нормативного акту
          Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) у зв’язку із набранням чинності Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами – підприємцями» від 23.03.2017 № 1982-VIII та з метою удосконалення вимог щодо подання об’єднаннями професійних учасників фондового ринку інформації до Комісії розроблено проект рішення «Про затвердження Змін до Положення про об’єднання професійних учасників фондового ринку» (далі – Проект рішення).
Зазначеним проектом регуляторного акта передбачається внести необхідні зміни в Положення про об’єднання професійних учасників фондового ринку, затверджене рішенням Комісії 27 грудня 2012 року № 1925, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 25 січня 2013 року за                           № 182/22714 (зі змінами) (далі – Положення). 

          Проект рішення оприлюднюється на офіційному сайті Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку – http://www.nssmc.gov.ua/.
        Пропозиції та зауваження до проекту рішення просимо надсилати поштою на адресу Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: 01010,  м. Київ, вул. Московська, 8, корп. 30 (департамент методології регулювання професійних учасників ринку цінних паперів; e-mail: oleg.gorbenko@nssmc.gov.ua та на адресу Державної регуляторної служби України: 01011,  м. Київ, вул. Арсенальна, 9/11.
        Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, становить один місяць з дати оприлюднення проекту рішення.
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