ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проекту нормативного акту

(інформацію щодо Аналізу регуляторного впливу 

оновлено 05.01.2018 року)
          Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку (далі – Комісія) у зв’язку із набранням чинності Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо використання печаток юридичними особами та фізичними особами – підприємцями» від 23.03.2017 № 1982-VIII та отриманням звернення Професійної асоціації учасників ринків капіталу та деривативів з відповідними пропозиціями щодо внесення змін до нормативно - правового акту Комісії, з метою його удосконалення, розроблено проект рішення Комісії «Про затвердження Змін до Правил (умови) здійснення діяльності з торгівлі цінними паперами: брокерської діяльності, дилерської діяльності, андерайтингу, управління цінними паперами» (Рішення Комісії від 12 грудня 2006 року № 1449, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 23 січня 2007 року за № 52/13319 (із змінами)) (далі – Проект рішення).         
          Проект рішення оприлюднюється на офіційному сайті Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку – http://www.nssmc.gov.ua/.
        Пропозиції та зауваження до проекту рішення просимо надсилати поштою на адресу Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: 01010,  м. Київ, вул. Московська, 8, корп. 30 (департамент методології регулювання професійних учасників ринку цінних паперів; e-mail: iryna.kurochkina@nssmc.gov.ua; oleg.gorbenko@nssmc.gov.ua).
        Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, становить один місяць з дати оприлюднення проекту рішення.

Голова Комісії                                                                                          Т. Хромаєв
