Порівняльна таблиця внесення змін до Порядку обігу, зберігання та знищення електронних документів, що використовуються професійними учасниками депозитарної системи України
	№
з/п
	Редакція Порядку обігу, зберігання та знищення електронних документів
	Пропозиція щодо змін
	Редакція нормативно-правового документа із змінами

	
	І. Загальні положення
1. Цей Порядок розроблено відповідно до Законів України «Про депозитарну систему України», «Про інформацію», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронний цифровий підпис», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», Вимог до програмних продуктів на фондовому ринку, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 02 жовтня 2012 року № 1342, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2012 року за № 1760/22072, Положення про провадження депозитарної діяльності, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року № 735, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 червня 2013 року за № 1084/23616 (далі – Положення про провадження депозитарної діяльності),  наказу Міністерства юстиції України, Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України від 20 серпня 2012 року № 1236/5/453 «Про затвердження вимог до форматів, структури та протоколів, що реалізуються у надійних засобах електронного цифрового підпису», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 серпня 2012 року за № 1398/21710.     
	1) у пункті 1 розділу І:
посилання на Закон України «Про електронний цифровий підпис» замінити посиланням на Закон України «Про електронні довірчі послуги»;
слова «Вимог до програмних продуктів на фондовому ринку, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 02 жовтня 2012 року № 1342, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2012 року за № 1760/22072» замінити словами «Вимог до програмних продуктів, які використовуються на фондовому ринку, та програмного забезпечення автоматизованих, інформаційних та інформаційно-телекомунікаційних систем, призначених для здійснення професійної діяльності на фондовому ринку, депозитарної діяльності Центрального депозитарію цінних паперів, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 02 жовтня 2012 року № 1342, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2012 року за № 1760/22072»;
слова «наказу Міністерства юстиції України, Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України від 20 серпня 2012 року № 1236/5/453 «Про затвердження вимог до форматів, структури та протоколів, що реалізуються у надійних засобах електронного цифрового підпису», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 20 серпня 2012 року за № 1398/21710» замінити словами «нормативно-правових актів, які встановлюють вимоги до форматів, структури та протоколів, що реалізуються у засобах електронного підпису (печатки).»;
Обґрунтування: 

1) назву нормативно-правового акта - Вимоги до програмних продуктів на фондовому ринку викладено у чинній редакції$

2) у зв’язку із набуттям чинності ЗУ «Про електронні довірчі послуги» втрачає чинність наказ № 1236/5/453.
У текст пункту 1 внесено редакційні правки 

	І. Загальні положення

1. Цей Порядок розроблено відповідно до Законів України «Про депозитарну систему України», «Про інформацію», «Про електронні документи та електронний документообіг», «Про електронні довірчі послуги», «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», Вимог до програмних продуктів, які використовуються на фондовому ринку, та програмного забезпечення автоматизованих, інформаційних та інформаційно-телекомунікаційних систем, призначених для здійснення професійної діяльності на фондовому ринку, депозитарної діяльності Центрального депозитарію цінних паперів, затверджених рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 02 жовтня 2012 року № 1342, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 19 жовтня 2012 року за № 1760/22072, Положення про провадження депозитарної діяльності, затвердженого рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 23 квітня 2013 року № 735, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 червня 2013 року за № 1084/23616 (далі – Положення про провадження депозитарної діяльності),  нормативно-правових актів, які встановлюють вимоги до форматів, структури та протоколів, що реалізуються у засобах електронного підпису (печатки).

	
	ІІ. Електронні документи в ІТС ЦД

1.
Електронний документ в ІТС ЦД складається з таких реквізитів (дані, зафіксовані в електронному документі для його ідентифікації, організації обігу):

. . .

3)
електронний цифровий підпис.
. . .


	2)
у розділі ІІ:
Пропозиції:

у підпункті 3 пункту 1 слова «електронний цифровий підпис» замінити словами «електронний підпис».
Обґрунтування:

1) зміни внесено у зв’язку із прийняттям та наступним набуттям чинності ЗУ «Про електронні довірчі послуги», вимоги щодо виду електронного підпису встановлюються далі.
Підпункт викладено у новій редакції  
	ІІ. Електронні документи в ІТС ЦД

1.
Електронний документ в ІТС ЦД складається з таких реквізитів (дані, зафіксовані в електронному документі для його ідентифікації, організації обігу):

. . .

3) електронний підпис. 
. . .



	
	5.
Електронний цифровий підпис (далі – ЕЦП) використовується для ідентифікації автора (підписувача) електронного документа іншими професійними учасниками депозитарної системи України, а також для забезпечення цілісності електронного документа.


	у пункті 5 слова «Електронний цифровий підпис (далі – ЕЦП)» замінити словами «В якості електронного підпису застосовується кваліфікований електронний підпис, який», слово «професійними» виключити, слова «забезпечення цілісності» замінити словами «забезпечення виявлення порушень цілісності»;
Обґрунтування:

зміни внесено у зв’язку із прийняттям та відповідно до ЗУ «Про електронні довірчі послуги».

У текст пункту 5 внесено редакційні правки
	5.
В якості електронного підпису застосовується кваліфікований електронний підпис, який використовується для ідентифікації автора (підписувача) електронного документа іншими учасниками депозитарної системи України, а також для забезпечення виявлення порушень цілісності електронного документа.



	
	6.
Професійні учасники депозитарної системи України отримують послуги ЕЦП від акредитованого центру сертифікації ключів (далі – АЦСК).

	пункті 6 викласти в редакції: 

«6. Застосування електронних підписів учасниками депозитарної системи України ґрунтується на отриманні відповідних кваліфікованих електронних довірчих послуг від кваліфікованих надавачів електронних довірчих послуг.»;
Обґрунтування: зміни внесено у зв’язку із прийняттям та відповідно до ЗУ «Про електронні довірчі послуги».

У текст пункту 6 внесено редакційні правки 
	6.
Застосування електронних підписів учасниками депозитарної системи України ґрунтується на отриманні відповідних кваліфікованих електронних довірчих послуг від кваліфікованих надавачів електронних довірчих послуг.

	
	ІІІ. Створення електронних документів в ІТС ЦД

…

3.
Створення електронного документа в ІТС ЦД завершується його засвідченням ЕЦП особи, яка має повноваження вносити зміни в інформацію системи депозитарного обліку або отримувати чи надавати інформацію системи депозитарного обліку.

Під час засвідчення електронного документа ЕЦП передбачається здійснення запиту до АЦСК на отримання позначки часу.


	3)
у розділі ІІІ:

у першому абзаці пункту 3 слово «ЕЦП» замінити словами «електронним підписом»;

у другому абзаці пункту 3 слово «ЕЦП» замінити словами «електронним підписом», слова «здійснення запиту до АЦСК на отримання позначки часу» замінити словами «формування електронної позначки часу шляхом отримання відповідної послуги від кваліфікованого надавача відповідних електронних довірчих послуг.»;
Обґрунтування: зміни внесено у зв’язку із прийняттям та відповідно до ЗУ «Про електронні довірчі послуги».

У текст пункту 3 внесено редакційні правки
	ІІІ. Створення електронних документів в ІТС ЦД

. . .
3.
Створення електронного документа в ІТС ЦД завершується його засвідченням електронним підписом особи, яка має повноваження вносити зміни в інформацію системи депозитарного обліку або отримувати чи надавати інформацію системи депозитарного обліку.

Під час засвідчення електронного документа електронним підписом передбачається формування електронної позначки часу шляхом отримання відповідної послуги від кваліфікованого надавача відповідних електронних довірчих послуг.

	
	4.
Єдині уніфіковані правила (стандарти) відображення та передачі інформації у вигляді електронних документів, яка створюється із використанням прикладного програмного забезпечення ІТС ЦД, визначаються Центральним депозитарієм.

Створення електронного документа звершується накладанням ЕЦП з урахуванням вимог до форматів, структури та протоколів, що реалізуються у надійних засобах електронного цифрового підпису, затверджених наказом Міністерства юстиції України, Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України від 20 серпня 2012 року № 1236/5/453, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 20 серпня 2012 року за № 1398/21710.


	другий абзац пункту 4 викласти у редакції: 

«Створення електронного документа завершується накладанням електронного підпису з урахуванням вимог до форматів, структури та протоколів, що реалізуються у засобах електронного підпису (печатки) відповідно до чинного законодавства.»;
Обґрунтування: наказ Міністерства юстиції України, Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України від 20 серпня 2012 року № 1236/5/453, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 20 серпня 2012 року за № 1398/21710 після набуття чинності ЗУ «Про електронні довірчі послуги» втратить чинність.
Текст другого абзацу пункту 4 викладено у новій редакції.
	4.
Єдині уніфіковані правила (стандарти) відображення та передачі інформації у вигляді електронних документів, яка створюється із використанням прикладного програмного забезпечення ІТС ЦД, визначаються Центральним депозитарієм.

Створення електронного документа завершується накладанням електронного підпису з урахуванням вимог до форматів, структури та протоколів, що реалізуються у засобах електронного підпису (печатки) відповідно до чинного законодавства.



	
	IV. Відправлення, передавання та одержання електронних документів

. . .
4.
Одержання електронного документа адресатом можливе лише за умови позитивного результату перевірки цілісності цього документа, а також позитивного результату перевірки ЕЦП автора електронного документа.


	у пункті 4 розділу ІV слово «ЕЦП» замінити словами «електронного підпису»;
Обґрунтування: зміни внесено у зв’язку із прийняттям та відповідно до ЗУ «Про електронні довірчі послуги».

Текст пункту 4 викладено у новій редакції.

	IV. Відправлення, передавання та одержання електронних документів

. . .
4.
Одержання електронного документа адресатом можливе лише за умови позитивного результату перевірки цілісності цього документа, а також позитивного результату перевірки електронного підпису автора електронного документа.

	
	V. Оброблення

. . .
3.
Оброблення електронного документа в ІТС ЦД Центральним депозитарієм або депозитарною установою можливе лише за умови позитивного результату перевірки цього документа на цілісність, позитивного результату перевірки електронного цифрового підпису автора електронного документа.
Перевірка посиленого сертифіката відкритого ключа здійснюється формуванням запиту до АЦСК на отримання інформації про статус посиленого сертифіката відкритого ключа відповідно до Вимог до протоколу визначення статусу сертифіката, затверджених наказом Міністерства юстиції України, Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України від 20 серпня 2012 року № 1236/5/453, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 20 серпня 2012 року за № 1403/21715.
	5)
у розділі V:

у першому абзаці пункту 3 слова «електронного цифрового підпису» замінити словами «електронного підпису»;

другий абзац пункту 3 викласти у редакції «Перевірка електронного підпису автора електронного документа має включати перевірку чинності кваліфікованого електронного сертифікату відкритого ключа, застосовного для накладання цього підпису, в т.ч. шляхом перевірки його чинності в реєстрі чинних, блокованих та скасованих сертифікатів відкритих ключів, цілодобовий доступ до якого надається відповідним надавачом кваліфікованих довірчих послуг через телекомунікаційні мережі загального користування.».
Обґрунтування: зміни внесено у зв’язку із прийняттям та відповідно до ЗУ «Про електронні довірчі послуги»; наказ Міністерства юстиції України, Адміністрації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України від 20 серпня 2012 року № 1236/5/453, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 20 серпня 2012 року за № 1398/21710 після набуття чинності ЗУ «Про електронні довірчі послуги» втратить чинність.

Текст пункту 3 викладено із редакційними правками
	V. Оброблення

. . .
3.
Оброблення електронного документа в ІТС ЦД Центральним депозитарієм або депозитарною установою можливе лише за умови позитивного результату перевірки цього документа на цілісність, позитивного результату перевірки електронного підпису автора електронного документа.
Перевірка електронного підпису автора електронного документа має включати перевірку чинності кваліфікованого електронного сертифікату відкритого ключа, застосовного для накладання цього підпису, в т.ч. шляхом перевірки його чинності в реєстрі чинних, блокованих та скасованих сертифікатів відкритих ключів, цілодобовий доступ до якого надається відповідним надавачом кваліфікованих довірчих послуг через телекомунікаційні мережі загального користування.


