Повідомлення про оприлюднення проекту
нормативно-правового акта
Верховною Радою України 21 грудня 2017 року був прийнятий Закон України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» (далі – Закон).

Закон визначає правові засади аудиту фінансової звітності, провадження аудиторської діяльності в Україні та регулює відносини, що виникають при її провадженні. 
Частиною восьмою статті 29 Закону передбачено, що підприємства, що становлять суспільний інтерес, до підписання договору щодо аудиту фінансової звітності інформують про суб'єкта аудиторської діяльності, який надаватиме ці послуги, відповідний орган державної влади, до якого відповідно до законодавства подається фінансова звітність разом з аудиторським висновком. Форма повідомлення встановлюється таким органом державної влади.

З метою виконання зазначеного, Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку розробила проект рішення «Про затвердження форми Повідомлення до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку підприємством, що становить суспільний інтерес, про суб’єкта аудиторської діяльності, який надаватиме послуги з аудиту фінансової звітності» (далі - Проект рішення). 

В проекті рішення визначено форму Повідомлення до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку підприємством, що становить суспільний інтерес, про суб’єкта аудиторської діяльності, який надаватиме послуги з аудиту фінансової звітності.
Пропозиції та зауваження до проекту вказаного нормативно-правового акту надсилаються поштою на адресу Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку: 01010, м. Київ – 601, вул. Московська, 8, департамент систематизації та аналізу фінансової звітності учасників ринків капіталу та пруденційного нагляду. 
Проект рішення оприлюднюється на офіційному сайті Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку – http://www.nssmc.gov.ua/.

Строк, протягом якого приймаються зауваження та пропозиції від юридичних та фізичних осіб, їх об’єднань, становить один місяць з дати оприлюднення проекту.
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