
Проект

Закон України

«Про внесення змін до Податкового кодексу України 

щодо загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення»
Верховна Рада України  п о с т а н о в л я є:

І. Внести зміни до Податкового кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., № 13-14, № 15-16, № 17, ст. 112 із наступними змінами):
1) у пункті 14.1 статті 14 Кодексу:

у підпункті 14.1.160 слова «Накопичувального  пенсійного фонду загальнообов'язкового державного пенсійного страхування (далі - Накопичувальний фонд)» замінити словами «Накопичувального фонду або авторизованих недержавних пенсійних фондів у межах системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення»;

після підпункту 14.1.116 доповнити новим підпунктом 14.1.116-1 такого змісту:

«14.1.116-1. система загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення - система, яка базується на засадах накопичення коштів учасників системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення у Накопичувальному фонді або в авторизованих недержавних пенсійних фондах та фінансування витрат на здійснення пенсійних виплат на умовах та в порядку, передбаченому Законом України «Про загальнообов’язкове накопичувальне пенсійне забезпечення»;»;
2) у пункті 133.4 статті 133 Кодексу:
у підпункті 133.4.1:

в абзаці першому після слова «організацією» доповнити словами «для цілей оподаткування податком на прибуток підприємств»;

абзац третій доповнити реченням такого змісту:

«Положення цього абзацу не поширюється на недержавні пенсійні фонди, створення та діяльність яких регулюється Законом України «Про недержавне пенсійне забезпечення», та на Накопичувальний фонд,  створення та діяльність якого регулюється Законом України «Про загальнообов’язкове накопичувальне пенсійне забезпечення»;»;

останнє речення абзацу четвертого викласти в наступній редакції: 
«Положення цього абзацу не поширюється на об’єднання та асоціації об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, на недержавні пенсійні фонди, створення та діяльність яких регулюється Законом України «Про недержавне пенсійне забезпечення», на Накопичувальний фонд,  створення та діяльність якого регулюється Законом України «Про загальнообов’язкове накопичувальне пенсійне забезпечення»;»;

підпункт 133.4.2 доповнити абзацами такого змісту:

«Доходи (прибутки) недержавних пенсійних фондів використовуються в порядку, передбаченому Законом України «Про недержавне пенсійне забезпечення» та відповідними нормативно-правовими актами. 

Доходи (прибутки) Накопичувального фонду та авторизованих недержавних пенсійних фондів використовуються в порядку, передбаченому Законом України «Про загальнообов’язкове накопичувальне пенсійне забезпечення» та відповідними нормативно-правовими актами.»;
3) у підпункті 136.2.2 пункту 136.2 статті 136 Кодексу після слів «медичного страхування» доповнити словами «, договорами страхування довічної пенсії у межах системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення»;
4) у підпункті 141.6.2 пункту 141.6 статті 141 Кодексу:

в абзаці першому після слів «надходять до» доповнити словами «недержавних пенсійних фондів та»;

доповнити підпункт другим абзацом такого змісту:

«Звільняються від оподаткування суми коштів у вигляді внесків до системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення, які надходять до авторизованих недержавних пенсійних фондів та Накопичувального фонду відповідно до Закону України «Про загальнообов’язкове накопичувальне пенсійне забезпечення».»;
5) у статті 164 Кодексу:

абзац другий підпункту 164.2.19 пункту 164.2 доповнити словами «, а також до пенсійних виплат у межах системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення»;

у пункті 164.6:

в абзаці першому слова «страхових внесків до Накопичувального фонду, а у випадках, передбачених законом, - обов'язкових страхових внесків до недержавного пенсійного фонду, які відповідно до закону сплачуються за рахунок заробітної плати працівника» замінити словами «внеску до системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення, який надходить до Накопичувального фонду або авторизованого недержавного пенсійного фонду»;

абзац другий доповнити словами «та внеску до системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення»;
6) у пункті 165.1 статті 165 Кодексу: 

підпункт 165.1.7 викласти в наступній редакції:

«165.1.7. сума внесків до системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення;»;

у підпункті 165.1.28 після слова «забезпечення» доповнити словами «сума виплати із системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення,»;

7) у підпункті 166.3.5 пункту 166.3 статті 163 Кодексу після слів «пенсійних внесків» доповнити словами «у межах недержавного пенсійного забезпечення»;
8) у пункті 170.8 статті 170 Кодексу:

абзац четвертий підпункту 170.8.1 виключити;

підпункт «г» підпункту 170.8.3 викласти в наступній редакції:

«г) сума пенсійної виплати, що здійснюється авторизованим недержавним пенсійним фондом або Накопичувальним фондом за рахунок коштів системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення, а також сума страхових виплат за договором страхування довічних пенсій в межах системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення»;
9) у підпункті 196.1.3 пункту 196.1 статті 196 Кодексу в абзаці другому  після слів у дужках «(у тому числі пенсійного страхування)»  доповнити словами «, загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення»;
10) у статті 292 Кодексу:

у пункті 292.10 після слів «соціальне страхування» доповнити словами «та внеску до системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення»;

підпункт дев’ятий пункту 292.11 викласти в наступній редакції:

«9) суми коштів у частині надмірно сплачених податків і зборів, встановлених цим Кодексом, суми єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та внеску до системи загальнообов’язкового накопичувального пенсійного забезпечення, що повертаються платнику відповідно до закону;».

II. Прикінцеві положення

1. Цей Закон набирає чинності з дня наступного за днем його опублікування.
2. Кабінету Міністрів України у місячний строк з дня набрання чинності цим Законом привести свої нормативно-правові акти та забезпечити приведення нормативно-правових актів міністерств та інших центральних органів виконавчої влади у відповідність із цим Законом.


