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Інформація щодо виконання заходів з попередження, 
виявлення та припинення правопорушень, 
пов'язаних з корупцією у НКЦПФР за 2018 рік

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від  29.04.2015 № 265 «Про затвердження Державної програми щодо реалізації засад державної антикорупційної політики в Україні (Антикорупційної стратегії) на 2015 - 2017 роки» (далі – Антикорупційна стратегія на 2015 - 2017 роки) повідомляємо про заходи щодо попередження правопорушень пов’язаних з корупцією проведені у 2018 році.
З метою реалізації вимог антикорупційного законодавства Головою Комісії та Керівником апарату 15.01.2018 року було затверджено План роботи щодо здійснення заходів з питань запобігання корупційним правопорушенням в НКЦПФР на 2018 рік, який у встановленому порядку був надісланий на погодження до Секретаріату Кабінету Міністрів України.
З метою дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції» (далі – Закон) наказами Керівника апарату в НКЦПФР було запроваджено системні заходи, щодо врегулювання конфлікту інтересів стосовно наявності корпоративних прав, а саме:
- здійснення заходів зовнішнього врегулювання безпосереднім керівником шляхом обмеження доступу до інформації щодо конкретних підприємств; 
- здійснення самовідводу зазначених працівників, у письмовій формі із повідомленням безпосереднього керівника при виконанні посадових обов’язків, вчиненні дій, прийнятті рішень чи участі в їх прийнятті у зв’язку із наявністю приватного інтересу у володінні корпоративними правами;
- надання інформації уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції Керівнику апарату щодо вжиття визначених заходів;
- здійснення аналізу уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції службових та представницьких повноважень щодо наявності приватного інтересу, а саме володіння корпоративними правами, надати інформацію щодо можливого впливу на об’єктивність або неупередженість прийняття рішень, або на вчинення чи не вчинення дій під час виконання службових повноважень;
- повідомлення уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції, безпосередніми керівниками у разі надходження документів, розгляду інформації щодо підприємств корпоративними правами яких володіють працівники НКЦПФР –для здійснення контролю за врегулюванням конфлікту інтересів.
На протязі 2018 року уповноваженим підрозділом з питань запобігання та виявлення корупції було зібрано та опрацьовано інформацію по системних заходах визначених Керівником апарату. 
Для створення ефективної системи виявлення, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів  НКЦПФР (уповноважений підрозділ з питань запобігання та виявлення корупції) здійснює наступні заходи:
- систематично доводить до відома працівників НКЦПФР про обов’язковість повідомлення безпосереднього керівника, Керівника апарату, Голову Комісії щодо виявлених ознак потенційного або реального конфлікту інтересів;
- щокварталу оновлює інформацію про працюючих в НКЦПФР близьких осіб з метою врегулювання конфлікту інтересів;
- постійно інформує працівників Комісії щодо чіткого розмежування службових обов’язків та приватного життя, попереджає про відповідальність за порушення  вимог щодо не запобігання та не врегулювання конфлікту інтересів. У разі якщо виконання якогось конкретного завдання стикається з приватними інтересами працівника НКЦПФР або інтересами сторонніх осіб, відносно яких працівник НКЦПФР відчуває себе зобов’язаним,  він повинен негайно повідомити про це свого безпосереднього керівника, щоб керівник міг відповідно відреагувати; 
- проводить  анкетування новопризначених працівників НКЦПФР, які призначаються на посаду державної служби з метою дотримання ними вимог антикорупційного законодавства;
- надає новопризначеним державним службовцям  розроблену Пам’ятку державному службовцю НКЦПФР про запобігання виникнення конфлікту інтересів та постійно її оновлює;
- забезпечує ознайомлення державних службовців із вимогами, заборонами та обмеженнями, які встановлені законами України;
- систематично здійснює підвищення кваліфікації працівників НКЦПФР згідно з Планом-графіком підвищення кваліфікації державних службовців НКЦПФР на відповідний рік, у тому числі з питань антикорупційного законодавства за професійними та короткотерміновими тематичними програмами, проводить інформаційні кампанії. 
Для підвищення особистої відповідальності та суворого додержання антикорупційного законодавства, усунення причин та умов, що можуть сприяти вчиненню цих порушень: 
- на нарадах та засіданнях НКЦПФР систематично розглядались питання щодо запобігання і протидії корупції серед працівників НКЦПФР; 
- постійно доводились до відома зміни, які відбувалися в антикорупційному законодавстві; 
- проводилась роз’яснювальна робота серед працівників НКЦПФР щодо недопущення фактів прояву корупції та попередження про персональну кримінальну, адміністративну, цивільно-правову та дисциплінарну відповідальність за вчинення корупційних правопорушень та правопорушень,  пов’язаних з корупцією; 
- повідомлялись факти про  викриття корупції серед працівників інших органів державної влади.

Здійснювався комплекс заходів щодо проведення прозорого відбору кандидатів на зайняття вакантних посад державних службовців в НКЦПФР. Відповідно до пункту 11 частини  першої  статті 15 Закону України «Про доступ до публічної інформації» на офіційному веб-сайті НКЦПФР для вільного доступу та користування розміщена інформація про діяльність суб'єктів владних повноважень, а саме про: вакансії, порядок та умови проходження конкурсу на заміщення вакантних посад. Інформація про оголошення конкурсу на заміщення вакантних посад, перелік питань на перевірку знань законодавства та нормативно-правових актів України з урахуванням специфіки НКЦПФР розміщувалась на офіційному веб-сайті Комісії та НАДС. 
З метою добору осіб, здатних професійно виконувати посадові обов’язки, в НКЦПФР станом на 31.12.2018 року було проведено 33 конкурси на зайняття 79 вакантних посад державної служби, в тому числі на 39 посад категорії «Б» державної служби.

Для запровадження дієвого механізму зворотного зв’язку з громадськістю щодо повідомлень про виявлені факти корупційних правопорушень на офіційному веб-сайті НКЦПФР розміщено інформацію про функціонування телефонної «гарячої лінії «Запобігання проявам корупції». Відповідно до наказу Голови Комісії від 10.12.2012 № 1109 «Про запровадження телефонної «гарячої лінії» Запобігання проявам корупції» режим роботи «гарячої лінії»: з 11.00 до 13.00 години кожен четвер місяця. Телефон «гарячої лінії»: 254-24-33. 
Також, повідомлення можна надіслати на електронну пошту: personnel@nssmc.gov.ua. або залишити в «Скриньці довіри», яка розміщення в приміщенні НКЦПФР.

В НКЦПФР було розроблено Антикорупційну програму на 2018 рік (далі – Антикорупційна програма), затверджено наказом Голови Комісії від 02.05.2018 №68 та листом від 04.05.2018 № 18/04/13761 було надіслано на погодження. 
З метою конкретизації заходів з усунення (мінімізації) корупційних ризиків, визначення чітких строків та індикаторів їх виконання, у ІІ кварталі 2018 року були проведені засідання комісії з оцінки корупційних ризиків та доопрацьовано Антикорупційну програму. Наказом Голови Комісії від 21.06.2018 №92 до Антикорупційної програми внесено зміни та викладено в новій редакції. Листом від 21.06.2018 № 18/04/20044 вдруге надіслано на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції.
Відповідно до рішення НАЗК від 20.07.2018 року №1470 Антикорупційну програму НКЦПФР на 2018 рік було погоджено, із висловленням обов’язкових до розгляду пропозицій. 
За результатами обговорення пропозицій Комісією з оцінки корупційних ризиків до Антикорупційної програми НКЦПФР на 2018 рік внесено зміни, які затверджено наказом Голови Комісії від 21.08.2018 року № 143 «Про внесення змін до антикорупційної програми НКЦПФР на 2018 рік, за результатами аналізу, здійсненого НАЗК». НКЦПФР своїм листом від 22.08.2018 № 18/04/25584 повідомило НАЗК про внесені зміни та результати розгляду висловлених пропозицій.
Комісія з оцінки корупційних ризиків у НКЦПФР не припиняє свою роботу щодо ідентифікації (виявлення) корупційних ризиків у всіх сферах діяльності НКЦПФР. Станом на 31.12.2018 року було проведено 11 засідань комісії з оцінки корупційних ризиків. 12.10.2018 року проведено засідання комісії з оцінки корупційних ризиків на якому здійснено моніторинг виконання Антикорупційної програми НКЦПФР на 2018 рік за 9-ть місяців 2018 року. 
Також, до Національного агентства з питань запобігання корупції згідно листа від 02.01.2018 №30-18/22/18 НКЦПФР листом від 12.10.2018 №18/04/29851 було надано інформацію щодо реалізації заходів визначених у Антикорупційній програмі за 9-ть місяців 2018 року.
Інформація про виконання заходів з попередження, виявлення та припинення правопорушень пов’язаних з корупцією у НКЦПФР за 2017-2018 роки та щодо реалізації заходів визначених у Антикорупційній програмі НКЦПФР на 2018 рік розміщена на офіційному веб-сайті Комісії у розділі  «Кадрова політика» - «Запобігання проявам корупції»  за посиланням: https://www.nssmc.gov.ua/hr/#win3.
До Інституту підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України для участі в тематичному короткостроковому семінарі на тему «Електронне декларування публічних службовців» у травні 2018 року на підвищення кваліфікації було направлено 1 працівника НКЦПФР. У вересні 2018 року 1 працівник НКЦПФР пройшов підвищення кваліфікації за професійною програмою за темою «Підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції» у Всеукраїнському центрі підвищення кваліфікації. 
Протягом ІV-го кварталу 2018 року до Національного агентства з питань запобігання корупції було направлено 2 працівника НКЦПФР для  участі у тренінгу на тему «Правові аспекти організації роботи із запобігання корупції». Також, у листопаді 2018 року 3 працівника взяли участь у тренінгу на тему: «Електронне декларування», що проводився Національним агентством з питань запобігання корупції.
Впродовж жовтня-листопада 2018 року 17 працівників НКЦПФР підвищили кваліфікацію в Інституті підвищення кваліфікації керівних кадрів Національної академії державного управління при Президентові України в семінарі з питань запобігання корупції державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування. У жовтні 2018 року 2 працівника НКЦПФР пройшли підвищення кваліфікації за професійною програмою за темою «Підвищення кваліфікації з питань запобігання корупції» в Інституті післядипломної освіти Національної академії внутрішніх справ.
3 працівника НКЦПФР підвищили кваліфікацію за програмою тематичного короткострокового семінару з питань запобігання корупції в Інституті післядипломної освіти Національної академії внутрішніх справ.

У період з 10.01.2018 року по 31.03.2018 року департаментом роботи з персоналом та запобігання корупції було проведено інформаційну кампанію з питань електронного декларування шляхом надсилання інформації на електронні адреси працівників НКЦПФР.
Також, з метою дотримання державними службовцями НКЦПФР спеціальних обмежень встановлених законами України «Про державну службу», «Про запобігання корупції» та дотримання працівниками НКЦПФР заходів з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у період з 29.05.2018 року  по 13.06.2018 року було проведено інформаційну кампанію на тему «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» шляхом надсилання інформації на електронні адреси працівників НКЦПФР.
13.07.2018 року відповідно до наказу Керівника апарату від 12.07.2018 №44В департаментом роботи з персоналом та запобігання корупції було проведено тематичний семінар на тему «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» для працівників департаменту НКЦПФР у Західному регіоні, в якому прийняли участь 22 особи. 
28.09.2018 року відповідно до наказу Керівника апарату від 27.09.2018 №164 було проведено тренінг з питань дотримання новопризначеними у 2018 році державними службовцями спеціальних обмежень встановлених законами України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції» за участю 10 осіб.
16.11.2018 року та 19.11.2018 року відповідно до наказів Керівника апарату від 13.11.2018 №198 та від 16.11.2018 №201 було проведено тренінг на тему «Запобігання та врегулювання конфлікту інтересів» з державними службовцями категорії «Б», в якому прийняли участь 29 осіб та за участю працівників департаменту НКЦПФР у Східному регіоні 27 осіб.
З метою дотримання державними службовцями НКЦПФР етичних засад державної служби 07.12.2018 року відповідно до наказу Керівника апарату від 07.12.2018 №222 проведено тренінг на тему «Етичні засади державної служби» для працівників категорії «Б» та «В» за участю 24 особи.
У період з 07.12.2018 року по 29.12.2018 року проведено семиденну інформаційну кампанію пов’язану з електронним декларуванням шляхом надсилання інформації на електронні адреси працівників НКЦПФР.

Відповідно до рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 10.06.2016 № 2 «Про початок роботи системи подання та оприлюднення декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування», повідомляємо наступне.
Наказом Голови Комісії від 11.01.2017 № 3 «Щодо покладення функції з перевірки факту подання декларацій суб`єктами декларування НКЦПФР» на уповноважений підрозділ з питань запобігання корупції Комісії покладено функції з перевірки факту подання декларацій суб`єктами декларування НКЦПФР та повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про випадки неподання чи несвоєчасного подання декларацій. 
Комісією протягом січня-березня 2018 року здійснювались заходи щодо подання державними службовцями щорічних за 2017 рік  декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави та місцевого самоврядування.  Так, з метою уникнення випадків несвоєчасного подання без поважних причин декларації працівникам, які знаходяться у відпустці по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку та у відпустці без збереження заробітної плати, цим особам листами НКЦПФР рекомендувалося: перевірити адресу електронної поштової скриньки, яка вказана у персональному кабінеті Єдиного державного реєстру декларацій; перевірити термін дії та працездатність електронного цифрового підпису для роботи з Єдиним державним реєстром декларацій; розпочати роботу по заповненню декларації за минулий рік (за необхідності створити чернетку декларації в персональному електронному кабінеті); до 01 квітня 2018 року підписати декларацію з накладанням власного ЕЦП та перевірити наявність декларації в Єдиному державному реєстрі декларацій на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції. 
З метою дотримання суб’єктами декларування вимог Закону та у зв’язку з черговим етапом подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік, уповноваженим підрозділом з питань запобігання корупції на протязі І-го кварталу 2018 проводилась інформаційна кампанія пов’язана з електронним декларуванням шляхом надсилання на електронні адреси суб’єктів декларування актуальної інформації по заповненню декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – декларації) та надавалась консультаційна та роз’яснювальна допомога суб’єктам декларування в заповненні декларацій. Уповноваженим підрозділом з питань запобігання корупції було проведено інформаційну кампанію стосовно заходів фінансового контролю та надано 77 усних консультацій.
Працівникам, які припинили діяльність пов’язану з виконанням функцій держави у 2017 році, було надіслано листи, в яких зверталась увага на адміністративну та кримінальну відповідальність суб’єкта декларування за несвоєчасне подання без поважних причин декларації, подання завідомо недостовірних відомостей або умисне неподання зазначеної декларації.
Працівниками уповноваженого підрозділу для дотримання вимог статті 49 Закону, було здійснено перевірку фактів подання суб'єктами декларування, працівниками НКЦПФР та особами, які звільнились з НКЦПФР у 2017 році, декларацій. 
За результатами перевірки було встановлено, що станом на 01.04.2018 року до Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування (далі – Реєстр), двома (2) працівниками НКЦПФР несвоєчасно подано декларації.
Додатково, інформуємо, що відповідно до абзацу 2 частини 5 стаття 45 Закону суб’єкти декларування, які не мали можливості до 1 квітня за місцем військової служби подати декларацію осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, за минулий рік у зв’язку з виконанням завдань в інтересах оборони України під час дії особливого періоду, безпосередньою участю у веденні воєнних (бойових) дій, у тому числі на території проведення антитерористичної операції, направленням до інших держав для участі в міжнародних операціях з підтримання миру і безпеки у складі національних контингентів або національного персоналу, подають таку декларацію за звітний рік протягом 90 календарних днів із дня прибуття до місця проходження військової служби чи дня закінчення проходження військової служби, визначеного частиною другою статті 24 Закону України "Про військовий обов’язок і військову службу". У зв’язку з вищенаведеним такий обов’язок подати декларацію виникає у одного (1) працівника, який знаходився на строковій військовій службі та за ним зберігалась посада в НКЦПФР.
Щодо 31 особи, які звільнилися з НКЦПФР у 2017 році зареєстровано: в Реєстрі: 14 декларацій осіб типу «після звільнення», та 13 декларацій типу «щорічна» звільнених осіб у 2017 році. Встановлено факт неподання декларації одним (1) працівником. Декларації двох (2) осіб звільнених у 2017 році подані несвоєчасно; та на одну (1) особу, звільнену з посади радника, обов’язок подачі декларацій не поширюється. 
Про всі випадки неподання та несвоєчасного подання декларацій повідомлено Національне агентство з питань запобігання корупції в установленому Законом порядку.
Також, працівниками уповноваженого підрозділу з питань запобігання та виявлення корупції для дотримання вимог статті 49 Закону здійснюється перевірка фактів подання суб'єктами декларування, які звільнялися з Комісії у поточному році, декларацій за період неохоплений раніше поданими деклараціями. Слід зазначити, що суб’єкти декларування, які звільнялися, підписували зобов’язання  щодо подання декларацій за звітній рік.
У третьому кварталі 2018 року було встановлено факт несвоєчасного подання при звільнені декларації одним працівником НКЦПФР – Свентух С.А., яка припинила діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування. Про даний факт повідомлено Національне агентство з питань запобігання корупції в установленому Законом порядку.
Додатково інформуємо, що на адресу НКЦПФР надійшов лист від Національного агентства з питань запобігання корупції про факт несвоєчасного подання колишнім членом НКЦПФР Гордієнко О. П. декларації суб’єкта декларування, який припинив діяльність, пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, за 2017 рік з проханням надати інформацію та документи. Листом НКЦПФР від 05.07.2018 №18/04/21096 було надано запитувану інформацію та документи. 
Станом на 31.12.2018 року уповноваженим підрозділом було надано 123 усних консультацій з питань запобігання та виявлення корупції. В тому числі 119 консультацій з питань фінансового контролю та 4 консультації щодо обмеження спільної роботи близьких осіб та щодо володіння, передачі корпоративних прав.  

Департаментом роботи з персоналом та запобігання корупції своєчасно надавалась достовірна та в повному обсязі інформація, яка підлягає наданню відповідно до вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації». Окрім питань пов’язаних з діяльністю НКЦПФР за ІІІ-й квартал 2018 року до департаменту роботи з персоналом та запобігання корупції надійшло 32 запити від ГО «Право і Капітал» на надання публічної інформації у тому числі щодо питань запобігання та виявлення корупції. Також до НКЦПФР надійшов запит від Марчук А.Я. про надання публічної інформації стосовно проведення оцінки корупційних ризиків, прийняття та виконання антикорупційної програми. На електронні адреси ГО «Право і Капітал» та Марчука А.Я. листами НКЦПФР було надано запитувану інформацію та документи у встановлені законодавством строки.

Відповідно до статей 56-58 Закону, Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 № 171 (далі – Порядок) та рішення Національного агентства з питань запобігання корупції від 17.06.2016 № 2 «Про затвердження Переліку посад з високим та підвищеним рівнем корупційних ризиків» Комісія проводить спеціальну перевірку.
Так, за ІV-й квартал 2018 року від органів державної влади щодо проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища та посад з підвищеним корупційним ризиком надійшло 2590 запитів. Всі запити опрацьовуються своєчасно відповідно до законодавства, у семиденний термін.

Діаграма надходження запитів:


Відповідно до пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 04.09.2013 № 706 «Питання запобігання та виявлення корупції» уповноважений підрозділ  веде облік працівників Комісії, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень. В номенклатурному журналі обліку працівників Комісії, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних та пов’язаних з корупцією правопорушень записи відсутні.
Тож, інформуємо, що розпочатих кримінальних проваджень, ухвалених обвинувальних вироків, складених протоколів про адміністративне правопорушення щодо працівників, які працюють в Комісії, до НКЦПФР протягом 2018 року не надходило. 
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