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НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ 

ВИМОГА № 2-СХ-1-Т-л
стосовно усунення порушень законодавства щодо запобігання та протидії 
легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним 
шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню
 розповсюдження зброї  масового знищення

м. Харків








«07» лютого 2019 року

Я, Уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі – НКЦПФР або Комісія) – директор департаменту Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку у Східному регіоні Степанова Валентина Сергіївна, на підставі Рішення НКЦПФР від 10.07.2018р. № 453 «Про надання повноважень уповноваженої особи Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку посадовим особам Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку», у відношенні КОРПОРАЦІЇ «СТОК - ТРЕЙД» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ (далі – КОРПОРАЦІЯ «СТОК - ТРЕЙД» ТОВ або Товариство), місцезнаходження: 49000, Дніпропетровська обл., м. Дніпро, вулиця Червона, будинок 14, офіс 28, ідентифікаційний код юридичної особи в Єдиному державному реєстрі підприємств і організацій України: 24247308, тел./факс (056) 717-05-00; електронна пошта: stocktr2009@rambler.ru,-

В С Т А Н О В И В:

У відношенні КОРПОРАЦІЇ «СТОК - ТРЕЙД» ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ порушення вимог законодавства щодо запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, а саме:

Чинною редакцією Правил КОРПОРАЦІЯ «СТОК - ТРЕЙД» ТОВ, а також попередніми редакціями Правил, що діяли в період, за який здійснено перевірку, передбачене зберігання документів, що стосуються ідентифікації осіб та всієї документації про здійснення фінансової операції і ділових відносин з клієнтами не менше 5 років з дня проведення такої операції або припинення відносин.

Вимогами пункту 14 Розділу IV Положення, затвердженого Рішенням НКЦПФР 19.07.2012р. № 995, що діяло до 10.05.2016р., було передбачено, що суб'єкт первинного фінансового моніторингу повинен зберігати документи щодо ідентифікації клієнтів та осіб, які є учасниками фінансової операції, що підлягає фінансовому моніторингу (копії документів, на підставі яких здійснювалась ідентифікація, та/або анкети з ідентифікаційними даними), не менше п'яти років після завершення ділових відносин, а всі необхідні дані про операції (правочини, розпорядження, заявки, ділове листування, копії векселів з індосаментом, копії сертифікатів цінних паперів тощо) - не менше п'яти років після завершення операції. 
Вимогами пункту 18 Розділу V «Положення про здійснення фінансового моніторингу професійними учасниками ринку цінних паперів», яке затверджене Рішенням НКЦПФР від 17.03.2016р. № 309, яке зареєстроване в МЮУ 13.04.2016р. за  № 551/28681 (далі – Положення, затвердженого Рішенням НКЦПФР від 17.03.2016р. №309), передбачено, що суб'єкт первинного фінансового моніторингу повинен зберігати офіційні документи, інші документи (у тому числі створені суб'єктом первинного фінансового моніторингу електронні документи), їх копії щодо ідентифікації осіб (клієнтів, представників клієнтів), а також осіб, яким суб'єктом первинного фінансового моніторингу було відмовлено у проведенні фінансових операцій, вивчення клієнта, уточнення інформації про клієнта, а також усі документи, що стосуються ділових відносин (проведення фінансової операції) з клієнтом (включаючи результати будь-якого аналізу під час проведення заходів щодо верифікації клієнта чи поглибленої перевірки клієнта), не менше п'яти років після завершення фінансової операції, завершення ділових відносин з клієнтом, а всі необхідні дані про фінансові операції (достатні для того, щоб простежити стан операції, у тому числі правочини, розпорядження, заявки, ділове листування, копії векселів з індосаментом, копії векселів, заставних, копії сертифікатів цінних паперів тощо) - не менше п'яти років після завершення операції, закриття рахунку, припинення ділових відносин. У разі знищення, втрати або пошкодження документів до закінчення строку їх зберігання незалежно від причин суб'єкт первинного фінансового моніторингу в триденний строк після встановлення таких фактів повідомляє про це НКЦПФР рекомендованим листом з повідомленням про вручення.

************************* У вищезазначених договорах відсутні копії векселів, які були предметами правочинів по Договорам.

Відповідно до відповіді КОРПОРАЦІЇ «СТОК - ТРЕЙД» ТОВ  від 14.12.2018р.                          вих. №141218-1 наданої  на запит керівника робочої групи «…Псування вищевказаних  документів сталося внаслідок довготривалого залиття водою при гасінні пожежі на даху офісного приміщення Корпорації "СТОК-ТРЕЙД" ТОВ (акт про пожежу, акт про залиття, заява про вчинення кримінального правопорушення до Шевченківського відділення поліції ДВП ГУ НП в Дніпропетровській і договір оренди офісного приміщення додаємо). Пожежа сталася в ніч 28 березня 2018 року. Найбільший збиток понесла кімната №6 (план додається) де розташовується бухгалтерія підприємства. В результаті створення на нашому підприємстві комісії для визначення розміру і суми збитку було зафіксовано некритичне ушкодження другорядної бухгалтерської документації і архівних документів зі збіглим терміном відповідального зберігання (більше 5 років). Таким чином усі зусилля співробітників Корпорації "СТОК-ТРЕЙД" ТОВ були спрямовані на швидке відновлення бухгалтерській документації для забезпечення нормального функціонування підприємства. За станом на сьогоднішній день ця частина документів відновлена повністю. Проте при підготовці документів згідно Вашого запиту виявилося пошкодження тек з копіями векселів до договорів 2016 – 2018 років.  У результаті довготривалої дії води сталося розбухання та злипання листів. Текст документів не читаний і не придатний для відновлення. Процес гасіння пожежі тривав всю ніч 28 березня 2018 року. Після пожежі співробітники підприємства довгий час не мали допуску до затопленого приміщення, відновлення даху триває і зараз. Теки з вищезгаданими документами через неможливість прочитання були помилково прийняті за частину архівної документації. Інші документи Корпорації "СТОК-ТРЕЙД" ТОВ, що стосуються ліцензійної діяльності, не постраждали.».

Крім того, 27.07.2018р. КОРПОРАЦІЄЮ «СТОК - ТРЕЙД» ТОВ до Шевченківського відділення поліції ДВП ГУ НП в Дніпропетровській області (отримано 30.07.2018р.) надано Заяву про вчинення кримінального правопорушення (вих. № 2707-01). У Заяві зазначено наступне: «КОРПОРАЦІЯ «СТОК - ТРЕЙД» ТОВ на підставі договору оренди №1 від 04.01.2016р. з власником приміщення Дьоміною Юлією Олександрівною зареєстроване та знаходиться за адресою м. Дніпро вулиця Троїцька 14 квартира 28.  У ніч на 28 березня 2018р. на даху будинку по вищезазначеному адресу нашого знаходження сталася пожежа внаслідок якої було повністю знищено дах будинку.  Крім цього внаслідок гасіння пожежі зазнав пошкодження весь будинок, завдано значної матеріальної шкоди мешканцям приміщень, зокрема внаслідок затоплення була пошкоджена офісна техніка що належить КОРПОРАЦІЯ «СТОК - ТРЕЙД» ТОВ, постраждалі стелі приміщення, був затоплений та частково загублений документообіг компанії ….». 

Під час перевірки робочою групою з’ясовано, що за період, який перевірявся, КОРПОРАЦІЯ «СТОК - ТРЕЙД» ТОВ мала відносини та укладала договори **************
На вимогу робочої групи надати для перевірки пакети документів щодо ідентифікації вищеперерахованих клієнтів керівник СПФМ надав письмові пояснення  від 17.12.2018р. ************************
Таким чином, КОРПОРАЦІЄЮ «СТОК - ТРЕЙД» ТОВ порушено вимоги пункту 18 Розділу V Положення, затвердженого Рішенням НКЦПФР 17.03.2016р. № 309, в частині неповідомлення НКЦПФР рекомендованим листом з повідомленням про вручення про факт втрати та пошкодження документів до закінчення строку їх зберігання в триденний строк після встановлення таких фактів.

Враховуюче викладене, на підставі статті 14 Закону України № 1702-VII та керуючись пунктом 1 розділу VIII «Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства щодо запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванню тероризму чи фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення та застосування санкцій», затверджених рішенням НКЦПФР від 11.12.2012р. № 1766 (зареєстровано в Міністерстві юстиції України 02.01.2013р. за № 9/22541) зі змінами,
В И М А ГА Ю:


1. У термін до «10» липня 2019 року усунути порушення законодавства щодо запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення. До «10» липня 2019 року письмово повідомити уповноважену особу Комісії про виконання цієї вимоги з наданням підтверджуючих документів. 
2. Контроль за виконанням цієї вимоги здійснюють відділ правозастосування у Східному регіоні та представництва в судах та відділ нагляду за учасниками ринку цінних паперів у Дніпропетровській області та представництва в судах департаменту НКЦПФР у Східному регіоні.

За невиконання вимог стосовно усунення порушень законодавства щодо запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, статтею 188-34 Кодексу України про адміністративне правопорушення передбачена відповідальність посадової особи юридичної особи, щодо якої її винесено.

Вимогу стосовно усунення порушень законодавства щодо запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення може бути оскаржено до суду у порядку, встановленому законодавством. 

До спливу терміну виконання вимоги стосовно усунення порушень законодавства щодо запобігання та протидії легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення, така вимога може бути переглянута або термін виконання вимоги може бути подовжено, за письмовим клопотанням порушника, уповноваженою особою, якою винесено вимогу. 

Уповноважена особа Комісії






В.С. Степанова
Вик.: Сичова О.О. (057) 757-09-23

