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  Я, уповноважена особа Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку (далі - Комісія) – член Комісії  Панченко О. С., на підставі доручення Голови Комісії Хромаєва Т. З. від 13.11.2019 №567-ДП-КУА, розглянувши у присутності керівника юридичної особи Семенюка В. В.  матеріали справи про правопорушення на ринку цінних паперів, у відношенні  товариства з обмеженою відповідальністю «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ «АТЛАНТІС КАПІТАЛ» (далі – ТОВ «КУА «АТЛАНТІС КАПІТАЛ», Товариство), місцезнаходження: 04071, м. Київ, вул. Кожум’яцька, буд. 12-А; ідентифікаційний код юридичної особи 38090420,
в с т а н о в и в:
у відношенні ТОВ «КУА «АТЛАНТІС КАПІТАЛ» було складено акт про правопорушення на ринку цінних паперів від 07.11.2019 №749-ДП-КУА, відповідно до якого встановлено наступне. 
Згідно з вимогами частини другої статті 12¹ Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» фінансову звітність за Міжнародними стандартами фінансової звітності (далі – МСФЗ) складають підприємства, що становлять суспільний інтерес, публічні акціонерні товариства, підприємства, які здійснюють діяльність з видобутку корисних копалин загальнодержавного значення, а також підприємства, які провадять господарську діяльність за видами, перелік яких визначається Кабінетом Міністрів України. 

Відповідно до частини шостої статті 12¹ Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», підприємства, які відповідно до законодавства складають фінансову звітність та консолідовану фінансову звітність за міжнародними стандартами, зобов'язані забезпечити ведення бухгалтерського обліку відповідно до облікової політики за міжнародними стандартами після подання першої фінансової звітності або консолідованої фінансової звітності за міжнародними стандартами, що визнається такою у порядку, визначеному міжнародними стандартами. 

Відповідно до Порядку подання фінансової звітності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28.02.2000 №419 (із змінами), підприємства, які здійснюють діяльність з управління фондами (група 66.3. КВЕД), складають фінансову звітність за МСФЗ. 

Крім того, відповідно до абзацу 2 пункту 16 розділу І Ліцензійних умов провадження професійної діяльності на фондовому ринку (ринку цінних паперів) – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльності з управління активами), затверджених рішенням Комісії 23.07.2013 №1281, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12.09.2013 за №1576/24108 (далі – Ліцензійні умови №1281), фінансова звітність ліцензіата повинна відповідати вимогам Міжнародних стандартів фінансової звітності, які є її концептуальною основою.
ТОВ «КУА «АТЛАНТІС КАПІТАЛ» управляє активами пайового венчурного недиверсифікованого закритого інвестиційного фонду «ГУМА ІНВЕСТ» (далі – Фонд), здійснює діяльність з управління фондами за КВЕД 66.3. та повинно складати фінансову звітність за МСФЗ.  

Відповідно до Додатку А МСФЗ 1, Міжнародні стандарти фінансової звітності – це стандарти та тлумачення, видані Радою з Міжнародних стандартів бухгалтерського обліку (РМСБО). Вони охоплюють, зокрема, Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку (далі – МСБО).

Згідно з МСБО 8 «Облікові політики, зміни в облікових оцінках та помилки», конкретні принципи, основи, домовленості, правила та практика, застосовані суб’єктом господарювання при складанні та поданні фінансової звітності, відображаються в його обліковій політиці. Відповідно до параграфу 7 МСБО 8, якщо МСФЗ конкретно застосовується до операції, іншої події або умови, облікову політику чи облікові політики, застосовані до такої статті, слід визначити шляхом застосування МСФЗ.

Відповідно до пункту 2 розділу ІІ Положення про порядок визначення вартості чистих активів інститутів спільного інвестування, затвердженого рішенням Комісії від 30.07.2013 № 1336, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 21.08.2013 за № 1444/23976, активи ІСІ первісно оцінюються та відображаються на дату зарахування активу до складу активів ІСІ. 

Визнання, первісна оцінка, подальша оцінка відповідних активів та припинення їх визнання визначаються відповідними Міжнародними стандартами фінансової звітності. 

Облікова політика компанії з управління активами або корпоративного інвестиційного фонду повинна містити опис методів оцінки активів. 

Обраний метод оцінки активів без внесення змін в облікову політику змінюватись не може.

На запит Комісії ТОВ «КУА «АТЛАНТІС КАПІТАЛ» надано копію облікової політики Фонду (вх. № 38696 від 03.12.2018), затвердженої наказом № 01/03-П від 03.01.2018. За інформацією, наведеною в обліковій політиці, Фонд оцінює належні йому фінансові інвестиції за справедливою вартістю.

Згідно з МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості», справедлива вартість - це ціна, яка була б отримана за продаж активу, або сплачена за передачу зобов’язання у звичайній операції між учасниками ринку на дату оцінки. Для того, щоб оцінити справедливу вартість фінансового активу, суб'єкт господарювання застосовує методи оцінки вартості, які відповідають обставинам та для яких є достатньо даних, максимізуючи використання доречних відкритих вхідних даних та мінімізуючи використання закритих вхідних даних. Такими вхідними даними можуть бути: офіційні біржові курси організаторів торгівлі на дату оцінки, котирування аналогічних цінних паперів, наявність обмежень щодо обігу цінних паперів, інформація про фінансовий стан та господарську діяльність емітента тощо. Тобто, при визначенні справедливої вартості у кожному окремому випадку суб’єкт господарювання має брати до уваги усю наявну інформацію щодо фінансового активу та на її основі робити висновок щодо збільшення або зменшення справедливої вартості. 

Так, справедлива вартість фінансових активів, щодо яких прийняті рішення про зупинення внесення змін до системи депозитарного обліку, або про заборону торгівлі, про зупинення торгівлі цінними паперами на будь-якій фондовій біржі тощо, повинна визначатися з урахуванням строків відновлення обігу таких цінних паперів, наявності фінансової звітності таких емітентів, результатів їх діяльності, очікуваних майбутніх економічних вигід та іншої доречної інформації. Оскільки зазначена інформація у кожному конкретному випадку буде різною, то, відповідно, і розмір, на який зменшується справедлива вартість певних цінних паперів, буде різним.

Проте, в обліковій політиці Фонду зазначено наприклад, що акції українських емітентів, обіг яких зупинено та/або щодо яких прийнято рішення про зупинення внесення змін до системи реєстру (далі – акції обіг яких зупинено), оцінюються так:

1) акції обіг яких зупинено (крім випадків реорганізації або добровільної ліквідації емітента) протягом 12 місяців з дати оприлюднення рішення про зупинення обігу оцінюються за  останньою балансовою вартістю;

2) акції обіг яких зупинено більше ніж 12 місяців, оцінюються з використанням понижувального коефіцієнту (далі – ПК) , що застосовується до балансової вартості таких акцій, що склалася на дату оцінки , наступну за датою оприлюднення рішення про зупинення, а саме:

ПК становить 0,5, якщо з дати оприлюднення рішення про зупинення пройшло від 12 до 15 місяців;

ПК становить 0,25, якщо з дати оприлюднення рішення про зупинення пройшло від 15 до 18 місяців;

ПК становить 0, якщо з дати оприлюднення рішення про зупинення пройшло більше ніж 18 місяців;

3) акції обіг яких зупинено, у зв’язку з реорганізацією емітента, оцінюються за останньою балансовою вартістю;

4) у разі відновлення обігу акцій їх вартість збільшується до вартості, що склалась до застосування ПК;

5) ) акції обіг яких зупинено, у зв’язку з добровільною ліквідацією емітента, переоцінюються до суми економічних вигід, які очікуються до отримання результатів такої ліквідації і відображаються як оборотні активи.

Тобто, згідно з наведеною інформацією, Фонд при оцінці справедливої вартості інвестицій, у відношенні яких наявні обмеження щодо обігу, використовує загальний підхід для будь-яких інвестицій, не беручи до уваги наявну щодо кожних конкретних цінних паперів інформацію, факти та обставини. 
Зазначене свідчить про те, що облікова політика Фонду, в частині, що стосується оцінки за справедливою вартістю фінансових активів, щодо яких Комісією прийняті рішення про зупинення внесення змін до системи депозитарного обліку, рішення про заборону торгівлі, зупинення торгівлі цінними паперами на будь-якій фондовій біржі тощо, встановлюють узагальнений підхід до зменшення справедливої вартості таких фінансових інвестицій, а саме передбачають її поетапне зменшення, без урахування специфіки кожного конкретного випадку та/або визначає можливість оцінки фінансових інвестицій за останньою балансовою вартістю, що не відповідає МСФЗ 13 «Оцінка справедливої вартості».
Також слід зазначити, що МСФЗ 9 «Фінансові інструменти» застосовується усіма суб’єктами господарювання, які складають звітність за МСФЗ, починаючи з 1 січня 2018 року. Зазначений стандарт у редакції 2018 року замінює собою МСФЗ 9 усіх попередніх редакцій (п. 7.3.2.) та МСБО 39 «Фінансові інструменти: визнання та оцінка» (окрім обліку хеджування). 

МСФЗ 9 запроваджено нову класифікацію фінансових активів та встановлено новий підхід до зменшення корисності. Так, зазначеним стандартом змінено модель визнання збитків від зменшення корисності фінансових активів після події, яка спричинила їх виникнення, на модель очікуваних кредитних збитків, яка передбачає необхідність створення резерву під очікувані кредитні збитки до настання події, яка може спричинити виникнення збитків.

Проте, облікова політика Фонду, в частині, що стосується класифікації та оцінки фінансових активів, фінансових зобов’язань, а також визнання резервів під очікувані кредитні збитки, не відповідають МСФЗ 9. Так, в обліковій політиці зазначеного Фонду міститься класифікація фінансових зобов’язань, яка була передбачена МСБО 39, який починаючи з 01.01.2018 не застосовується, та встановлений підхід до зменшення корисності, що базується на моделі визнання збитків від зменшення корисності фінансових активів після події, яка спричинила їх виникнення, що також було передбачено МСБО 39.

Таким чином, професійний учасник фондового ринку ТОВ «КУА «АТЛАНТІС КАПІТАЛ», який управляє активами зазначених вище Фондів, порушив вимоги абзацу 2 пункту 16 розділу І Ліцензійних умов №1281 в частині не дотримання вимог частини шостої статті 12¹ Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», а саме, не забезпечив ведення бухгалтерського обліку відповідно до облікової політики за МСФЗ в частині обліку зменшення корисності та визначення справедливої вартості фінансових інструментів. 
Враховуючи вищевикладене, на підставі пункту 5 статті 8 Закону України «Про державне регулювання ринку цінних паперів в Україні», підпункту 2.1 пункту 2 розділу ХVІІ Правил розгляду справ про порушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та застосування санкцій, затверджених рішенням Комісії  від 16.10.2012 №1470,
п о с т а н о в и в:
1. За порушення вимог законодавства щодо цінних паперів застосувати у  відношенні ТОВ «КУА «АТЛАНТІС КАПІТАЛ» санкцію у вигляді попередження. 
2. Дану постанову надіслати ТОВ «КУА «АТЛАНТІС КАПІТАЛ».
Постанову може бути оскаржено протягом п’ятнадцяти робочих днів до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку або до суду у встановленому чинним законодавством порядку.
  Уповноважена особа Комісії                      

                      О. Панченко
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